Orthographe : legon /5 [+ .

Le pluriel des noms en - al, - ail

> Les noms en —al se terminent par —aux au pluriel.

un bocal — des bocaux

Exceptions : un bal — des bals un chacal — des chacals
un carnaval — des carnavalg un récital — des récitals
un festival — des festivals un régal — des régals

» La plupart des noms en —ail prennent un § au pluriel.
un éventail — des éventails

> Mais certains noms en —ail se terminent en —aux au pluriel.
un email — des émaux un corail — des coraux
un travail — des travaux_ un soupirail — des soupiraux

un vitrail — des vitraux un ventail — des ventaux




